

北京工业大学

发布 2023 年招生政策 所有专业均在京招生



北京工业大学日前举办"植根首都、科技报国"科技创新成果转化促进大会暨校园开放日系列活动。 本报通讯员 蓝宝潮 摄

本报讯(记者邱乾谋) 北京 工业大学 2023 年本科招生首场 探校活动于 4 月 7 日—9 日在平 乐园校区举行。作为市属高校中 唯一一所同时进入国家"211 工程"及国家"双一流"建设高校,今 年学校所有招生专业(类)均会在 京投放计划。

学校招生办公室主任刘赵淼介绍,学校2023年将探索打造碳中和未来技术学院本硕博贯通培养模式和"环境保护-低碳能源

利用"双学士学位复合型人才培养模式,构建特色人才培养新矩阵。学校成立碳中和未来技术学院,该学院将围绕碳达峰、碳中和等关键研究领域启动本硕博8年贯通培养计划,聘请院士、战略科学家、国家级领军人才等杰出学者和学科骨干教授担任学业导师。土木类、材料类(实验班)、能源动力类、交通运输类(实验班)、机械类、金融学等专业(类)的学生,有机会通过专业分流的方式

进入该学院学习。

学校还将启动环境保护-低碳能源利用双学士学位复合型人才培养项目,培养适应我国能源与环境领域需求,特别是京津冀经济社会发展需要,能够从事低碳能源利用及环境保护领域科研、技术、设计、管理等工作的"工+理"双学士学位复合型人才(新能源科学与工程专业工学学士学位和环境科学专业理学学士学位)。

南方科技大学

综合评价招生报名4月30日截止

本报讯(记者 岳 阳) 南方 科技大学近日发布 2023 年综合 评价招生简章,面向北京等 24个 省(自治区、直辖市)招生。报名 4月30日截止。

符合条件且有意报名的考生要在4月30日前,登录学校招生网站的网上报名系统,进行网上注册报名。学校将组织专家组对考生的报名材料进行审核,于5月中下旬公示通过初评的考生名单。

通过初评的考生获得学校 自主能力测试机试资格。全国 统一机试将于6月11日下午举 行,合格的考生可于6月中下旬 参加面试。

学校对部分考生实行优录政策。对获得中学生数学、物

理、化学、信息学、生物学奥林匹克竞赛全国决赛一、二、三等奖的考生,网上申请学校综合评价招生并参加能力测试,机试成绩按实际得分分别加15分、10分、5分计(百分制);在只设面试的省份,以上一、二、三等奖考生面试成绩按实际得分分别加15分、10分、5分计(百分制)。上述各项成绩加分后以满分100分为限(百分制)。

取得综合评价录取资格的 北京考生高考成绩须达到特殊 类型招生录取控制分数线,且须 在高考提前批次第一志愿填报 南方科技大学。

学校按考生综合成绩择优 录取。高考成绩(折算成百分 制)占综合成绩的60%,能力测试成绩占30%(机试25%、面试5%),高中学业成绩占10%(综合素质3%、高中学业水平考试成绩7%)。考生综合成绩满分为100分。若综合成绩相同,高考成绩高者优先录取;若综合成绩、高考成绩都相同,能力测试成绩高考优先录取;若综合成绩、高考成绩、能力测试成绩都相同,依次比较高考数学成绩、理综(物理)成绩、语文成绩、外语成绩,择优录取。

此外,高中学业水平(合格性)考试成绩仅以"合格/不合格"形式呈现的省份,考生高中学业水平考试成绩全部科目合格计满分7分。

北京联合大学

首个新时代文明实践 大学生志愿服务站成立

本报讯(记者邱乾谋) 北京 联合大学管理学院志愿服务表彰大 会暨北京首个新时代文明实践大学 生志愿服务站成立仪式日前举行。

北京联合大学新时代文明实践大学生志愿服务站旨在进一步贯彻落实总书记关于志愿服务工作的重要指示精神,组织动员青年积极参与新时代文明实践,主动参与乡村振兴战略实施、政务服务改革、基层社会治理等党委和政府重点任务。

北京市社会建设促进会会 长、北京志愿服务发展研究会会 长宋贵伦表示,志愿服务精神已 经成为北京最美的名片,也成为 了中华民族的新时代精神的象 征,他勉励联大青年要认真学习 宣传贯彻党的二十大精神,在推 进中国式现代化中学本领、做贡献;继续保持志愿服务的热情与 决心,在火热实践中传承雷锋精神,践行榜样力量。

北京联合大学管理学院党委书记、北联大新时代文明实践中心建设规划研究所主任张玲娜指出,大学生是新时代文明实践建设的主力军和生力军,未来还需进一步加强对志愿者的培训和动态管理,紧扣乡村振兴战略实施、政务服务改革、基层社会治理等党委和政府重点任务,力争通过建好一批新时代文明实践大学生志愿服务站、建好一支新时代文明实践大学生志愿服务队等措施,不断提升大学生志愿服务队等措施,不断提升大学生志愿服务队等措施,不断提升大学生志愿服务队等措施,不断提升大学生志愿服务的专业性和实效性,推进志愿服务精准化、常态化、便利化、品牌化。

北京财贸职业学院

与环球影城合办人才储备班



人才储备班学生收获环球文化纪念品

本报记者 宋 迪 摄

本报讯(记者 宋 迪) 日前,第三期北京环球度假区人才储备班开班。记者在开班仪式上了解到,该项目以实习和就业为导向,精准对接岗位人才需求,在校培养期间,北京环球度假区和北京财贸职业学院紧密合作,为学生开设专属课程。

学校配合北京环球度假区大量岗位需求开设了扬长进阶课程,并在专业群模块里设有餐饮服务等技能提升模块;学生可以通过不间断的英语课程提升口语水平,通过岗位需求介绍匹配自己的职业发展之路。旅游与艺术学院副院长侯雪艳举例介绍,学校2019届毕业生张露萍因为在扬长进阶课程中学习了调酒,针对他的特点,北京环球度假区帮助协调各部门岗位,特别把学生安排到酒廊工作,如今发展得非常好。

北京环球度假区为人才储备 班项目的学生提供更多实践机 会,学生能接触到真实的企业运营和管理方式,可以将在校学到的理论知识很好地转化成实际工作技能。同时,北京环球度假区在学生学习过程中寻找优秀人才,为其提供更好的职业发展空间和晋升机会。

毕业生张心怡两年前进入园 区实习,现在她已经成为零售运 营岗位的销售助理,为新员工培 训。她说:"能够快速融入环球、 快速成长,得益于在北京环球度 假区人才储备班的学习。"

"职业教育的核心特点就是校企深度融合,这样才能为学生提供精准的职业教育。"旅游与艺术学院院长刘雁琪说。北京财贸职业学院副校长李宇红表示,在人才培养过程中,学校将自身资源和企业资源捆绑,使培养出的人才更符合企业用人需要,学生能够及早进入企业场景中学习、实训,在"学中做、做中学"。